

正誤表（達成状況評価）

75：佐賀大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.5	2021 年度入試	<u>2022 年度入試 (2021 年 8 月、11 月実施予定)</u>	正確を期するため
02	p.61	2021 年度入試	<u>2022 年度入試 (2021 年 8 月、11 月実施予定)</u>	正確を期するため
03	p.62	2021 年度入試	<u>2022 年度入試 (2021 年 8 月、11 月実施予定)</u>	正確を期するため
04	p.62	2021 年度入試	<u>2022 年度入試 (2021 年 8 月、11 月実施予定)</u>	正確を期するため
05	p.65	2022 年度入試	<u>2022 年度入試 (2021 年 8 月、11 月実施予定)</u>	正確を期するため
06	p.65	2022 年度入試	<u>2022 年度入試 (2021 年 8 月、11 月実施予定)</u>	正確を期するため
07	p.85	1997 年度末をもって、	<u>2017</u> 年度末をもって、	誤字
08	p.94	研究・社会貢献担当理事	研究・社会 <u>連携</u> ・ <u>国際</u> 担当理事	正確を期するため
09	p.108	引率一指導・教育実習中	引率 <u>指</u> 導・教育実習中	誤字
10	p.108	I・H・m	<u>I</u> 、 <u>II</u> 、 <u>III</u>	誤字
11	p.110	採用数大きな違い	採用数 <u>に</u> 大きな違い	脱字

正誤表（達成状況評価）

12	p.110	採用者総数 209	採用者総数 <u>は</u> 209	脱字
13	p.110	200 人であり、	<u>206</u> 人であり、	グラフと整合性をとるため
14	p.110	25.5%であるが、	<u>24.8</u> %であるが、	グラフと整合性をとるため
15	p.111	小学校に合格者した	小学校に合格した	誤字
16	p.111	学部であることをすることを明記し	<u>学部であることを</u> 明記し	誤字
17	p.114	優秀な人材確保する	優秀な人材 <u>を</u> 確保する	脱字
18	p.114	適正	<u>適性</u>	誤字
19	p.115	リカレント教育の一旦を	リカレント教育の一 <u>端</u> を	誤字
20	p.118	「…計 <u>5</u> 人を受け入れた。」	「計 <u>8</u> 人を受け入れた。」	他ページ（p.100）と整合性をとるため
21	p.119	「…計 <u>5</u> 人の学生を受入れ。」	「…計 <u>8</u> 人の学生を受入れ。」	他ページ（p.100）と整合性をとるため